
 
 
 

     
 
 
                    

Nume familie          
  
                               
                               

                               Dacă v-aţi schimbat numele de familie de la ultima 
                               înregistrare, menţionaţi numele anterior. 
 
 
 
Prenume   
(integral)                            
 
 
Adresa    
Solicit înregistrarea la următoarea adresă, la care locuiesc în prezent 
 
Numărul casei sau  
al apartamentului 
 
Strada                                 
 
 
 
 
Oraşul 
 
Cod poştal 
 
 
 
Oricine poate achiziţiona un exemplar din registrul editat, inclusiv 
companiile ce trimit corespondenţă publicitară. Dacă nu doriţi ca 
datele dvs. personale să apară în registrul editat, bifaţi această 
căsuţă.  
 
 
 
Dacă aveţi nevoie de o carte de alegător, bifaţi această căsuţă. 
 
 
 

 
Adresa anterioară Dacă adresa dvs. s-a modificat de la 
ultima înregistrare, menţionaţi mai jos adresa anterioară 
 
 
 
 
Altă adresă (cu cod poştal)  
Completaţi această secţiune doar dacă aveţi altă adresă în 
Marea Britanie la care sunteţi sau aţi solicitat să fiţi înregistrat. 
 
 
 
 
 
 
Naţionalitatea (de ex. britanică, irlandeză, franceză) 
 
 
 
 
Data naşterii (ZZ/LL/AAAA) 
 
 
 
Numărul de asigurări sociale  
(de exemplu AB123456D) 
 
 
 
Bifaţi această căsuţă dacă nu aţi avut niciodată Număr 
de asigurări sociale 
 
 
Numărul de telefon vom folosi acest număr doar  
pentru verificări 
 
 
 

 
 
Informaţiile de pe acest formular sunt corecte şi am locuit în Irlanda de Nord în ultimele trei luni.   
Trebuie să semnaţi acest formular în caseta de mai jos, cu excepţia cazului în care nu puteţi face acest lucru din cauza unei dizabilităţi sau 
pentru că nu puteţi citi.  
 Acest formular nu poate fi semnat de o altă persoană în numele dvs.                                                           
 

                                                                                *** Semnătura trebuie să se încadreze în caseta albă, în 
                                                                                                            caz contrar este posibil ca formularul să vă fie returnat. 
 
                                                                          Data 
                                                                          
Dacă nu puteţi semna formularul din cauza unei dizabilităţi sau pentru că nu puteţi citi, trebuie să rugaţi un martor să completeze 
secţiunea de mai jos, în numele dvs.  
 
Persoana ale cărei date sunt prezentate pe acest formular mi-a spus că informaţiile sunt corecte. Această persoană nu poate semna formularul 
*din cauza unei dizabilităţi/pentru că nu poate citi (*ştergeţi după caz)  
                                                                     
Semnătura martorului                                                                       Adresa martorului 
 
 
 

FORMULAR DE ÎNREGISTRARE 
ELECTORALĂ 
 

• Furnizarea de informaţii false în acest formular este o infracţiune 
pentru care puteţi fi condamnat la închisoare pe o perioadă de 
până la 6 luni sau puteţi plăti o amendă de 5.000 de lire sterline, 
ori ambele. Dacă vi s-a cerut să completaţi acest formular, 
nefurnizarea informaţiilor reprezintă contravenţie şi sunteţi pasibil 
de amendă de până la 1.000 de lire sterline. 

 

• Completaţi acest formular cu MAJUSCULE şi cu CERNEALĂ 
Ă  

 
 

  
  

 

 

  

  

/ / 

 

REGISTRUL EDITAT (vezi notele însoţitoare) 

DATE PERSONALE 

DECLARAŢIE 

  

Doar pentru uz de birou 
Funcţionar Data Codul 
  

  

 

CARTE DE ALEGĂTOR (vezi notele însoţitoare) 

 

 



 
 

Informaţii utile 
 

• Furnizarea de informaţii false în acest formular este o infracţiune pentru care puteţi fi condamnat la închisoare pe o 
perioadă de până la 6 luni sau puteţi plăti o amendă de 5.000 de lire sterline, ori ambele. Dacă vi s-a cerut să 
completaţi acest formular, nefurnizarea informaţiilor reprezintă contravenţie şi sunteţi pasibil de amendă de până la 
1.000 de lire sterline. 

• Puteţi vota la alegeri doar dacă numele dvs. se află în registrul alegătorilor. 
• Registrul poate fi folosit de diverşi agenţi pentru a decide dacă vi se acordă sau nu credite.  Dacă nu vă aflaţi în 

registru, puteţi avea dificultăţi în obţinerea unui împrumut, în deschiderea unui cont bancar sau în obţinerea unui 
credit.   

 
Completaţi cu atenţie formularul şi returnaţi-l la Biroul electoral (pentru adresele birourilor regionale apelaţi linia de asistenţă sau 
verificaţi site-ul web – vezi detaliile mai jos). Reţineţi că acest formular conţine informaţii personale care pot prezenta interes 
pentru infractori.  Returnaţi formularul doar Biroului electoral pentru Irlanda de Nord.   
 

• Avem nevoie de un singur formular pe persoană. 
• Trebuie să furnizaţi data naşterii şi numărul de asigurări sociale. De asemenea, trebuie să semnaţi personal formularul 

– nimeni altcineva nu-l poate semna în numele dvs. 
• Trebuie să fiţi cetăţean britanic, irlandez, al Commonwealth sau al Uniunii Europene şi trebuie să vă precizaţi 

naţionalitatea în formular. 
• Trebuie să fi locuit în Irlanda de Nord în ultimele trei luni. 
 

La primirea formularului, vom verifica informaţiile furnizate. Dacă vi se acceptă solicitarea, datele dvs. vor fi modificate sau 
adăugate în registru în termen de şase săptămâni. Vă vom informa în scris în legătură cu rezultatul solicitării dvs.   
 
Dacă sunt necesare mai multe informaţii, veţi fi anunţat în scris. Vi se poate cere să faceţi dovada informaţiilor furnizate. 
 

Registrele electorale complete şi editate 
 
Registrul editat. Dacă bifaţi caseta „registru editat”, numele şi adresa dvs. nu vor apărea în registrul editat, pe care oricine îl 
poate achiziţiona sau utiliza, în orice scop. Orice persoană, companie sau organizaţie, inclusiv companiile ce trimit 
corespondenţă publicitară, poate achiziţiona un exemplar din registrul editat, în scopuri de afaceri cum ar fi marketingul.   
 
Registrul complet conţine numele şi adresa tuturor persoanelor înregistrate. Conform legii, anumite organizaţii publice şi 
persoane, inclusiv politicieni, pot primi registrul complet. Oricine îl poate consulta, însă utilizarea sau furnizarea informaţiilor în 
alte scopuri decât cele prevăzute de lege constituie infracţiune. Agenţiile de clasificare pentru credite pot folosi registrul complet, 
dar numai pentru a vă verifica numele şi adresa, în cazul în care solicitaţi un credit. 
 
Cartea de alegător 
 
Dacă nu aveţi paşaport, permis de conducere din Marea Britanie sau Irlanda de Nord, ori documente precum Translink Senior 
SmartPass, 60+ SmartPass, War Disabled SmartPass (Carnet de veteran de război) sau Blind Person’s SmartPass (Carnet de 
nevăzător), veţi avea nevoie de o carte de alegător pentru a vota la alegerile din Irlanda de Nord. Bifaţi căsuţa „Carte de 
alegător” şi ataşaţi formularului dvs. o fotografie color, în format paşaport (scrieţi-vă numele şi data naşterii pe spatele 
fotografiei), împreună cu o formă de identificare fotografică. Alternativ, puteţi solicita personal acest lucru la un Birou regional, 
unde vi se va face gratuit o fotografie şi nu vi se va solicita identificarea fotografică. Pentru mai multe detalii, contactaţi-ne sau 
vizitaţi site-ul nostru web (vezi mai jos). 
 

Utilizarea informaţiilor personale 
 
Informaţiile din formularul dvs. de solicitare pot fi furnizate organismelor responsabile cu auditarea şi administrarea fondurilor 
publice, în vederea prevenirii şi depistării fraudelor.   
 
Pentru mai multe detalii, consultaţi site-ul nostru web sau contactaţi Biroul de informaţii la adresa de mai jos.   
 
Metode de contact 
 
Adresa noastră este:          
 
Electoral Office for Northern Ireland (Biroul electoral pentru Irlanda de Nord) 
St Anne’s House 
15 Church Street 
Belfast BT1 1ER 
 
Linia noastră de asistenţă este deschisă în zilele lucrătoare între orele 9.00-16.30: Telefon gratuit 0800 4320712.   
 
Telefon text:  0800 3284 502 
Site web: www.eoni.org.uk 
 
Acest formular este disponibil în format cu litere de mari dimensiuni, în alfabetul Braille, în format audio şi în alte limbi, la cerere.                                                                                                       

 


